



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PEDRO LEOPOLDO**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE  
EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023  
ERRATA 001/2023**

Onde se lê:

<b>Função</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Carga horária semanal</b>	<b>Lotação</b>	<b>Remuneração</b>	<b>Requisitos</b>
<b>10- Enfermeiro de Estratégia</b>	1 vaga para a Quinta das Palmeiras / Quinta do Sumidouro e Formação de Cadastro Reserva	40 horas semanais	Quinta das Palmeiras + Quinta do Sumidouro e demais Estratégias de Saúde da Família	R\$ 6.636,19 + insalubridade conforme previsto pela Lei Municipal nº. 2.903 de 31 de outubro de 2006	Curso Superior de Enfermagem, com registro no órgão de classe. Lei Municipal nº. 2853/2006

Leia-se:

<b>Função</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Carga horária semanal</b>	<b>Lotação</b>	<b>Remuneração</b>	<b>Requisitos</b>
<b>10- Enfermeiro de Estratégia</b>	Formação de cadastro reserva	40 horas semanais	Equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF)	R\$ 6.636,19 + insalubridade conforme previsto pela Lei Municipal nº. 2.903 de 31 de outubro de 2006	Curso Superior de Enfermagem, com registro no órgão de classe. Lei Municipal nº. 2853/2006

Pedro Leopoldo, 15 de junho de 2023

**Michelli de Matos Moreno**  
**Secretária Municipal de Saúde**